1. III Династия Ура в 2109 г до н.э. объединила:
A) Египет.

B) Финикию.

C) Ассирию.

D) Персию.

E) *Двуречье. 

2. Папская власть достигла могущества при папе:

A) Григории VII.

B) Генрихе IV.

C) Иоанне Павле II.

D) Урбане II.

E) Иннокентии III. 

3. Период русской истории после смерти Петра I вошел в историю как:

A) Золотой век русского дворянства.

B) *Эпоха дворцовых переворотов.

C) Великая Смута.

D) Просвещенная монархия.

E) Опричнина. 

4. Основная форма хозяйства у джунгар:

A) Земледелие.

B) Торговля.

C) Ремесло.

D) Рыболовство.

E) *Кочевое скотоводство. 

5. В 1722 г. возобновил (-а) торговые отношения с Ираном:

A) *Петр I.

B) Петр III.

C) Анна Иоанновна.

D) Екатерина Великая.

E) Иван IV. 

6. Демократическая революция покончила в России с монархией в:

A) Октябре1920 г.

B) *Феврале 1917 г.

C) Марте 1918 г.

D) Июне 1919 г.

E) Октябре 1917 г. 
7. Первыми славянскими просветителями в Великоморавской державе стали:
A) Немецкие епископы.

B) Кирилл и Мефодий.

C) Ян Гус и Ян Жижка.

D) Мюнцер и Лютер.

E) Болеслав и Мешко. 

8. Первое славянское государство на северо-востоке Византии – Болгарское царство – было создано в 70-х годах:

A) VI в.

B) X в. 

C) VIII в. 

D) *VII в.

E) IX в. 

9. Испанский путешественник, доказавший что Земля шарообразная.

A) Америго Веспуччи.

B) Христофор Колумб. 

C) Васко да Гама. 

D) *Фернандо Магеллан.

E) Тосканелли. 

10. Основным содержанием промышленного переворота является:

A) Рост производительности труда.

B) Переход от рассеянной мануфактуры к централизованной. 

C) Переход от мануфактуры к фабрике.

D) *Усовершенствование техники. 

E) Использование наемного труда в производстве. 

11. Дата отмены крепостного права в России:

A) 19 февраля 1860 г.

B) 19 февраля 1864 г.

C) 19 февраля 1862 г.

D) 19 февраля 1863 г.

E) *19 февраля 1861 г. 

12. Правдиво изображали буржуазное общество писатели-реалисты:

A) Байрон.

B) Гёте, Шиллер.

C) Мольер, Вольтер.

D) *Бальзак, Диккенс.

E) Карамзин. 

13. В январе 1923 года французы вместе с бельгийцами оккупировали:

A) Эльзас

B) *Рурскую область

C) Судетскую область

D) Саарский угольный бассейн

E) Лотарингию 

14. События 1968 года в Чехословакии завершилось:

A) “Бархатной революцией”.

B) Выводом советских войск из страны.

C) Выходом Чехословакии из социалистического блока.

D) *Подавление войсками соседних социалистических стран.

E) Вступлением Чехословакии в НАТО. 

15. В результате уничтожения шахской власти в феврале 1979 г., Иран был объявлен:

A) Парламентской республикой.

B) Президентской республикой.

C) Абсолютной монархией.

D) Конституционной монархией.

E) *Исламской республикой. 

16. Поворот к неоконсерватизму в Великобритании связан с:

A) У.Черчиллем

B) *Э. Блэром

C) Н.Чемберленом.

D) Р.Макдоналдом

E) М.Тэтчер 

17. Государство, не существующее на современной политической карте мира:

A) Палестина.

B) Египет.

C) Сирия.

D) *Урарту.

E) Ливия. 

18. «Ареопаг» так называли в Древних Афинах:

A) Портовую часть города.

B) *Совет знати.

C) Торговую площадь.

D) Военный корабль.

E) Укрепленную часть города. 

